
 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ

Θέµα Α 

Α1. 
 
1) 
Αν ΒΑΘΜΟΣ > ΜΟ τότε 

Εµφάνισε “Πολύ Καλά” 
Αλλιώς_αν ΒΑΘΜΟΣ >= ΜΟ-2 τότε
 Εµφάνισε “Καλά” 
Αλλιώς 
 Εµφάνισε “Μέτρια” 
Τέλος_αν 
 
2) 
Αν ΤΜΗΜΑ = “Γ1” και ΒΑΘΜΟΣ > 15 
 Εµφάνισε ΕΠΩΝΥΜΟ 
Τέλος_αν 
 
3) 
Αν ΑΠΑΝΤΗΣΗ <> ‘Ν’ και ΑΠΑΝΤΗΣΗ
 Εµφάνισε “Λάθος απάντηση
Τέλος_αν 
 
4) 
Αν Χ<0 ή ΗΜ(Χ)=0 τότε 
 Εµφάνισε “Λάθος δεδοµένο
Αλλιώς 
 Εµφάνισε (Χ^2+5*Χ+1)/Τ_Ρ
Τέλος_αν  
 
Α2. 
Οι τύποι των µεταβλητών είναι: Ακέραιος
Α�4  
Β�4,5 
Γ�”Καληµέρα” 
∆�αληθής 
 
Α3. 
1) Θ 
2) ∆ 
3)Η 

 

∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Κυριακή
 

τότε 

ΒΑΘΜΟΣ > 15 τότε 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ <> ‘ν’ και ΑΠΑΝΤΗΣΗ <> ‘Ο’ και ΑΠΑΝΤΗΣΗ
απάντηση” 

δεδοµένο” 

Τ_Ρ(Χ)*ΗΜ(Χ) 

είναι Ακέραιος, Πραγµατικός, Χαρακτήρων, Λογικός

Σελίδα 1 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ 

Κυριακή 23 Νοεµβρίου 2014 

και ΑΠΑΝΤΗΣΗ <> ‘ο’ τότε 

Λογικός 



 Σελίδα 2 

 

4) Ι 
5)Κ 
 

Α4. 
12. sum � sum + table[i,j] 
13. row[i] � row[i] + table[i,j] 
14. col[j] � col[j] + table[i,j] 
 
A5. 
K� X>1 
 
A6. 
α) Πολυπλοκότητα υπολογισµών 
     Επαναληπτικότητα διαδικασιών 
     Μεγάλο πλήθος δεδοµένων 
     Ταχύτητα εκτέλεσης πράξεων 
 

β) Αλγόριθµος είναι µια πεπερασµένη σειρά ενεργειών, αυστηρά καθορισµένων και εκτελέσιµων 
σε πεπερασµένο χρόνο µε σκοπό την επίλυση ενός προβλήµατος. 
 
γ) 

•  Εισαγωγή κόµβου σε µια δοµή 

• ∆ιαγραφή κόµβου από µια δοµή 

• Προσπέλαση είναι η πρόσβαση σε έναν κόµβο µε σκοπό να εξεταστεί ή να τροποποιηθεί     
το περιεχόµενό του. 

• Αντιγραφή ενός ή παραπάνω κόµβων από µια δοµή σε µια άλλη. 

• Αναζήτηση είναι η προσπέλαση των κόµβων µιας δοµής µε σκοπό να βρεθούν κάποιοι µε 
µια συγκεκριµένη ιδιότητα. 

• Ταξινόµηση είναι η διάταξη των κόµβων σε αύξουσα ή φθίνουσα σειρά. 

• Συγχώνευση είναι η συνένωση 2 ή παραπάνω δοµών σε µια ενιαία δοµή. 

• ∆ιαχωρισµός είναι το αντίθετο της συγχώνευσης. 
 
Θέµα Β 

B1. 
 

Αριθµός 
γραµµής 

συνθήκη έξοδος i j 

1    1 
2   2  
4   3  
5    2 
6  3   
7 Ψευδής    

4   5  
5    3 
6  5   
7 αληθής    

 

B2. 
1ος τρόπος 
Αρχή_επανάληψης 
 Σ�0 



 Σελίδα 3 

 

 Κ�1 
 Όσο Κ<=100 επανάλαβε 
  ∆ιάβασε Χ 
  Σ � Σ + Χ 
  Κ � Κ + 1 
 Τέλος_επανάληψης 
Μέχρις_ότου Σ>1000 
2ος τρόπος 
Αρχή_επανάληψης 
 Σ�0 
 Για Κ από 1 µέχρι 100 
  ∆ιάβασε Χ 
  Σ � Σ + Χ 
 Τέλος_επανάληψης 
Μέχρις_ότου Σ>1000 
 
Θέµα Γ 

Αλγόριθµος ΘΓ 
 Αρχή_επανάληψης 
  ∆ιάβασε ρεκόρ 
 Μέχρις_ότου ρεκόρ > 0 και ρεκόρ < 10 
 Εµφάνισε “∆ώστε αριθµό αγωνιζοµένων” 
 ∆ιάβασε αρ_αγ 
 ∆ιάβασε ον,επ 
 Min �επ 
 Min_oν �ον 
 Flag �  ψευδής 
 µ�0 
 θέση � 1 
 περσινός � επ 
 Για i από 1 µέχρι αρ_αγ 
  Αν επ<Min τότε 
   Μin�επ 
   Min_ον �ον 
  Τέλος_αν 
  Αν επ > ρεκόρ τότε 
   Εµφάνισε ον 
   Flag � αληθής 
  Αλλιώς_αν επ >=ρεκόρ – 0,5 τότε 
   µ � µ+1 
  τέλος_αν 
  Αν επ > περσινός τότε 
   Θέση � Θέση + 1 
  Τέλος_αν 
  ∆ιάβασε ον,επ 
 Τέλος_επανάληψης 
 Εµφάνισε Μin_ον, Θέση 
 Αν Flag = ψευδής τότε 
  Εµφάνισε µ 
 Τέλος_αν 
Τέλος ΘΓ 
 
 



 Σελίδα 4 

 

Θέµα ∆ 

Αλγόριθµος Θ∆ 
 Για i από 1 µέχρι 22 
  Για j από 1 µέχρι 22 
   Αρχή_επανάληψης 
    ∆ιάβασε ΨΗΦΟΣ[i,j] 
   Μέχρις_ότου (ΨΗΦΟΣ[i,j]=0 ή ΨΗΦΟΣ[i,j]=1) 
  Τέλος_επανάληψης 
 Τέλος_επανάληψης 
 Για i από 1 µέχρι 22 
  Μ[i]�0 
  Για j από 1 µέχρι 22 
   Αν ΨΗΦΟΣ[i,j]=1 τότε 
    Μ[i]�M[i]+1 
   Τέλος_αν 
  Τέλος_επανάληψης 
 Τέλος_επανάληψης 
 π�0  
 Για i από 1 µέχρι 22 
  Αν Μ[i]=0 τότε 
   π � π+1 
  τέλος_αν 
 τέλος_επανάληψης 
 Εµφάνισε π 
 Πλήθος_εαυτός�0 
 Για i από 1 µέχρι 22 
  Πλήθος_εαυτός � Πλήθος_εαυτός + ΨΗΦΟΣ[i,j] 
 Τέλος_επανάληψης 
 Εµφάνισε Πλήθος_εαυτός 
 Για j από 1 µέχρι 22 
  Col[j] �0 
  Για  i από 1 µέχρι 22 
   Col[j] � Col[j]+ΨΗΦΟΣ[i,j] 
  Τέλος_επανάληψης 
 Τέλος_επανάληψης 
 Max1 � Col[1] 
 Θmax1 �1 
 Για i από 2 µέχρι 22 
  Αν Col[i]>Max1 τότε 
   Max1 �Col[i] 
   Θmax1 � i 
  Τέλος_αν 
 Τέλος_επανάληψης 
 Max2 � 0 
 Για i από 1 µέχρι 22 
  Αν Col[i]>Max2 και Col[i]<>Max1 τότε 
   Max2 �Col[i] 
   Θmax2 � i 
  Τέλος_αν 
 Τέλος_επανάληψης 
 Εµφάνισε Max1, Θmax1, Max2, Θmax2 
Τέλος Θ∆ 
 


